



▲ 嵛泗海滩。

此次行程,将带你去见想要的浪漫!遇见,嵛泗岛。嵛泗岛素有“海上仙山”的美誉,具有“碧海奇礁、金沙渔火”等原生态旅游特点。它是摇曳东海浪花之上的诗意和远方,这里还是观赏日出的最佳地点日辉作笔,东海如画,在眼前毫无遮挡,一览无余。

蓝天大海依偎沙滩,属于海岛的风徐徐吹来,目之所及是宁静蔚蓝,让复制的城市生活在此刻换个模样。嵛泗列岛8738平方公里的海域内岛屿耸立,屿星罗棋布独具魅力,阳光沙滩,空气自然独特情愫,独占鳌首。微城格局,漫妙节奏,胜似闲庭信步,随心领略大海万般变化……

海岛沙滩慢生活,有人说嵛泗很美,但你未曾看过,有人说嵛泗的时光很慢,但你无从得知。有人说嵛泗的生活很惬意,但你无法触及。伴着蔚蓝的海水,明媚的阳光,洁净的沙滩。一同前往嵛泗,揭开“她”的神秘面纱。嵛泗的渔港,用嵛泗人自己的话说,嵛泗是东海“天涯国门”,太阳的故乡。入夜这里便渔火点点随波浮动,与星空银河交相辉映,人间最美的浪漫,也莫过于此吧。

嵛泗的阳光、沙滩、海浪,融绿洲海湾为一体,金沙细净,坡度平坦海水荡漾,绿树成荫。踩着石阶穿梭在礁石群间,听着涛声漫步于海边长廊,摄影留念。面朝茫茫东海观海上日出,看千舟竞发的最佳之处。沿着临海栈道,耳边潮声四起。在这里不仅能欣赏到各种奇礁怪石,还能领略大海万般变幻。嵛泗第一美——左岸公路,号称亚洲最美的左岸公路,沿途是青葱的山色和浩瀚的大海,体验环岛骑行。

8月开始舟山捕鱼节开捕,可跟随渔民一起出海,在大海深处捕捉最欢快的浪花,打捞最跳跃的海鲜,千帆出海捕鱼胜景,可以随意品尝正宗野生带鱼、小黄鱼、铁板鱿鱼、梭子蟹、海瓜子、贻贝、蛏子、海鳗、章鱼等等各种新鲜海鲜!



▲ 嵛泗海滩。



▲ 杭州湾大桥。

此次行程还将带您来到奉化溪口《蒋氏故居》

昔日蒋氏家族就于此地生活,工作,娱乐等。行走在溪口对岸,望着小镇宛如一幅山水画。蒋氏故居系群体建筑,它包括丰镐房、小洋房、玉泰盐铺。这里是蒋介石出生的地方、祖屋、蒋介石和宋美龄曾经居住的地方、蒋经国曾经待过的地方,蒋介石在晚年时还念念不忘的地方。这里确实很美,也是一个江南水乡的小村子。

此次行程还将带您一起横跨——跨海湾大桥。如果碰巧的话有幸看到世界一大自然奇观——钱塘江涌潮,当江潮从东涌来时,似一条银线,渐渐地“则玉城雪岭际天而来,大声如雷霆,震撼激射,吞天沃日,势极雄豪”。

此次行程还将带您体验【乌镇】“小桥、流水、人家”的水乡美景,街区内的名胜古迹、手工作坊、经典展馆、宗教建筑、民俗风情、休闲场所让人流连忘返,自然风光美不胜收;一片古色古香的青瓦白墙,热闹的商铺和客栈临街而设,一家接着一家,很是热闹繁华。最后参观历代纪念南宋抗金名将、民族英雄岳飞的【岳王庙】。

此行程轻松舒适,入住嵛泗当地别墅,时尚雅致,乌镇入住优屋美宿Loft大酒店或南浔博阳开元大酒店,杭州升级入住五星标准酒店(未挂牌)锦华庭国际大酒店或智选假日酒店或同级酒店。

此次行程有江南经典水乡乌镇、有近代历史人物蒋介石故居、有南宋抗金民族英雄岳飞,有西湖名胜古迹雷峰塔,有朴素而灵动的嵛泗渔村,有热情而动感的海边沙滩,有温柔又爽朗的夜景。让你享受缤纷假期,体验古城名人的气息,更让你体会浪漫的旅途。



▲ 嵛泗海滩。

特惠价格

遨游东海·邂逅嵛泗团,价格为2980元/人起。此趟行程,一价全含,费用包含全程交通往返费用,下车后的住宿费用和部份餐费,车站酒店至景区大巴车费用,导游服务费用和小额人身意外保险,全程全陪导游贴心服务。

活动报价:双卧2980元/人起

报名时间:即日起开始报名

简要行程

- 第一天,火车站乘火车赴杭州。(不含餐,住火车上)
第二天,接站后前往奉化溪口。(不含餐,住溪口/宁波)
第三天,舟山——嵛泗(左岸公路)(含早中餐,住嵛泗当地别墅酒店)
第四天,嵛泗一地(船的记忆|鱼雷洞|东海渔村|海上渔家乐活动)(含早中晚餐,住嵛泗当地别墅酒店)
第五天,嵛泗——乌镇(跨海湾大桥观潮|乌镇东栅)(含早中餐,住乌镇优屋美墅酒店或同级)
第六天,乌镇——杭州(雷峰塔)(含早中晚餐,住杭州当地五星酒店)
第七天,杭州——岳王庙——返回家(含早餐,住火车上)
第八天,火车抵达湖南,回到温馨的家!结束愉快的海岛之旅。



▲ 嵛泗海滩。

(具体旅游行程请到店咨询)

本期周刊内容由湖南温馨夕阳旅游公司提供
报名热线:153-6733-9799(微信同号)
地址:株洲市神农公园大门口(温馨夕阳旅游) 广告



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7493期

习近平祝全国广大教师节日快乐

A02

市二中枫溪学校启用了



▲9月8日,株洲市二中枫溪学校揭牌。该校占地151亩,总建筑面积10.7万平方米。其中,高中部由市政府主办、市教育局直属管理、市二中全面管理。小学部、初中部由芦淞区政府举办,纳入市二中教育集团。本学学期,学校初中部、高中部共开设26个班,小学东、西两部共开设69个班,各学段共有学生近5000人。图为揭牌现场。 株洲晚报融媒体记者/戴凛 摄影报道

天虹商场里,龙凤珠宝店撤柜失联了

A06

中秋多云 期待彩云追月



当月色如水,满城桂香时,秋天,似乎更加真切了。

今天市区依然有36℃的高温,顽强的副热带高压,似乎没有要走的意思。明天开始的中秋假期,

也依然是这样白天微热,早晚舒适的天气。从目前的预报来看,明天,中秋节,株洲是多云的天气,晚上阴天,会有点零星小雨,多半是“彩云追月”了。不过,季节转换时,天气往往多变。市气象台说,这个中秋假期,整体天气还算不错的,等到中秋这一天,如果云系少一点,说不定,中秋当晚,风吹开了云层,月亮会给你一个惊喜呢? 不管圆月看不看不到,你都一样可以和家人团圆,一样可以有一个小长假,也是让人高兴的事呢。

(王娜)

Table with weather forecast: Today (多云 25~36°C), Tomorrow (多云转零星小雨 25~36°C), Afternoon (多云有分散阵雨 24~34°C), Wind (北), Force (2-3 level), (City Meteorology Bureau 9/8 16:00 release)



微信公众号